
Tutoriel : insertion Jclic dans un article de blog

I Création du projet Jclic     :

1- Créer un projet Jclic à l'aide du logiciel Jclic author
Un tutoriel pour aider à la création d'un nouveau projet est téléchargeable sur le site de l'IEN d'Annecy

2- Enregistrer le projet une fois terminé. Celui-ci aura une extension .jclic.zip

3- Créer une page web dans le menu « Outils → Créer une page web » et l 'enregistrer au même endroit 
que le projet

II Insertion un lien vers le projet dans un article du blog

1- Décompresser le projet enregistré dans un répertoire

2- Ajouter tout le contenu de ce répertoire dans la bibliothèque de média du blog

3- Créer un article dans le blog

4- Rédiger l'article et insérer à l'endroit souhaité le fichier index.htm importé précédemment.
Modifier les propriétés du lien ainsi créé en cliquant sur l'icône Insérer/modifier un lien de la barre d'outil 
si vous souhaitez l'ouverture de l'animation dans une nouvelle fenêtre.

5- Vérifier l'affichage de l'activité Jclic dans l'article sur la partie publique :

http://clic.xtec.cat/en/jclic/download.htm
http://ienacy3.edres74.ac-grenoble.fr/spip.php?article255
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